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Kraków, 21 grudnia 2018 r. 

 
Dotyczy:  postępowania pn. „Dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku”.  

                   Znak postępowania A.I.271-22/18. 

 

 

SPROSTOWANIE DO ODPOWIEDZI UDZIELONYCH 20 GRUDNIA 2018 R. 

 
Zamawiający dokonuje sprostowania odpowiedzi udzielonych 20 grudnia 2018 r. 

 

Było:  

ZESTAW 11  

Pytanie nr 10 

Dotyczy Pakietu nr 19 poz. 1 

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie która ilość jest obowiązująca, gdyż Zamawiający podał: 

W kolumnie nr 2 Przedmiot Zamówienia podano ilość pasków pakowanych po 50 szt. 1 200 op. oraz pasków 

pakowanych pojedynczo 80 op.  Natomiast w kolumnie nr 4 ilość łączna podaje – 1 000 op. pasków 

pakowanych po 50 szt. oraz 70 op. pasków pakowanych pojedynczo. 

Udzielono odpowiedź: 

Wymagana ilość: 1200 i 800. 

 

Powinno być:  

ZESTAW 11  

Pytanie nr 10 

Dotyczy Pakietu nr 19 poz. 1 

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie która ilość jest obowiązująca, gdyż Zamawiający podał: 

W kolumnie nr 2 Przedmiot Zamówienia podano ilość pasków pakowanych po 50 szt. 1 200 op. oraz pasków 

pakowanych pojedynczo 80 op.  Natomiast w kolumnie nr 4 ilość łączna podaje – 1 000 op. pasków 

pakowanych po 50 szt. oraz 70 op. pasków pakowanych pojedynczo. 

Prawidłowa odpowiedź: 

Wymagana ilość: 1200 i 80. 

 

Ponadto w piśmie wskazano: 

- nowy termin składania ofert podając 7 stycznia 2018 r. godz. 12:00. 

Powinno być: 7 stycznia 2019 r. godz. 12:00. 

- nowy termin otwarcia ofert podając 7 stycznia 2018 r. godz. 12:00. 

Powinno być: 7 stycznia 2019 r. godz. 13:00. 

 

 

 

 

                   Dyrektor 

       Krakowskiego Centrum Rehabilitacji i Ortopedii  

                                            mgr Teresa Zalewińska-Cieślik  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


